

12岁女孩遭暴力伤害并严重烧伤

事发淮安涟水,施暴者是同村15岁男孩,警方正在调查

嘴巴被缠了几圈铁丝、头骨被打碎、右耳几乎被撕脱、全身被裹上尼龙布点燃……8月18日下午,淮安市涟水县12岁的女孩小丽(化名)在距家只有100多米的玉米地里,被同村一名15岁的男孩施以暴行。目前嫌疑人已经被警方控制,案件正在进一步调查之中。

现代快报记者 顾元森

女孩被送到医院时床单被血浸湿

“小女孩是18日晚被送到医院的,当时看到她的惨状,连医生、护士都受不了。”昨天上午,现代快报记者来到淮安市第一医院,一名护士告诉记者,女孩被送入院时,浑身大面积烧伤,头上有三处伤口,连身下的床单都被血浸湿了。

记者在医院重症监护病房看到,小丽躺在病床上,全身缠满了厚厚的纱布,露在外面的脚、手、脸肿胀严重,右耳已经被缝合。

“她的气管被切开了,用呼吸机呼吸,孩子太受罪了。”小丽的婶婶告诉记者,小丽头部有三处伤口,是被类似砖头的硬物砸的,后脑的头骨被砸碎了,脸上有好几处被刀割伤。最严重的是,全身大面积烧伤,而且是严重的3度烧伤。

她说,小丽的身世很惨,一岁多时,父亲出车祸去世,她的弟弟当时只有43天。父亲还没火化,母亲便改嫁了,从此与小丽一家断了联系。之后小丽与弟弟便与爷爷奶奶一起生活。祸不单行的是,小丽的爷爷去年下半年查出肺癌晚期,目前卧病在床,一家四口人只能靠年近70岁的奶奶。他们是涟水县方渡

一个普通农家,全家就靠几亩地生活,日子过得非常拮据。

奶奶发现时,女孩身上仍在着火

昨天下午,现代快报记者来到位于涟水方渡的小丽家。小丽的爷爷躺在床上,双手掩面,痛哭不止。小丽奶奶告诉记者,她和老伴一样,都是68岁。18日下午4点多,她出门将家里的废品卖掉,5点左右回家时,看到小丽不在家,便出门找孙女,但在村子里跑了两圈也没找到。这时村里一名老汉告诉她,经过村外玉米地时,曾听到过有人哼哼,当时他没在意。

小丽的奶奶急匆匆地走向村后的玉米地,很快看到了孙女,当时的情景让老人差点站不住。“她躺在地上,身上缠着尼龙布,脸上被两块厚木板盖住,嘴上缠着好几道铁丝,身上的衣服差不多被烧完了,身上着火。”老人急忙用手拍火,但没能扑灭,手上反被烧了几个大泡。于是她掰了旁边的玉米拍打,“用玉米一刮,孩子身上就掉一层皮,好不容易把火扑灭后,我急忙跑到靠村的小路边喊人。”

好几位村民听到老人喊“救命”,跑过来看到小丽已经奄奄一

息,赶紧提醒小丽奶奶打110、120。很快,辖区派出所、村干部和急救车赶到现场,小丽先是被送到涟水县人民医院,由于伤势过重,又被紧急送淮安市第一医院。

嫌疑人是同村15岁男孩,警方正进一步调查

小丽的奶奶带记者来到事发地点,在一片玉米地的偏僻处,地上有不少灰烬,还有没烧完的尼龙布残片。现场旁边是一排平房,房内木板上有多处干涸的血迹,靠近门口处也有一摊血,已经干了。小丽奶奶告诉记者,孙女应该是先在这个旧厨房被打,然后被拖到旁边的玉米地被烧的。

“作案的是一个村的男孩,才15岁,一个孩子怎么会这么残忍!”小丽奶奶告诉记者,事发后有村民称,曾看到小勇(化名)在沟渠里洗手,洗衣服,身上全是泥。得知这一线索,警察立即赶到小勇家,他已经换好衣服,面对警察,小勇承认是自己干的,警察立即将其带走。

昨天下午,现代快报记者来到涟水县公安局,由于是刑事案件,而且牵涉到未成年人,警方暂不对外发布消息。目前嫌疑人已经被控制,警方正在做进一步调查。



小丽目前仍未脱离危险 现代快报记者 马晶晶 摄

数十万元医疗费用成了难题

小丽家本来已经很困难,现在小丽又出了事,接二连三的打击,已经使这个家庭难以维系。“她住院3天来,已经花了3万多,医院先记着账,我们实在是拿不出钱来。”小丽的婶婶说,“医生护士捐给我们2000块钱,有的病友捐了200元。”她说,听医院讲后续医疗费用要几十万,他们真不知道该怎么办。医生告诉记者,小丽伤情很重,全身45%是程度最重的3度烧伤,伤情危重,目前没有脱离生命危险,后续还需要植皮等手术,医疗费用需数十万。

在好心人的提醒下,小丽奶奶办了一张银行卡,期盼好心人能帮她提供帮助。在此,现代快报公布这张银行卡账户,希望大家能帮一帮可怜的孩子。农行卡6228481975200438176,账户名字是王秀花(小丽奶奶)。

创维数字 2015 半年报: 业绩稳健 智慧互联布局初见成效

8月21日,创维数字发布2015半年报。报告显示,上半年,创维数字实现营业收入15.71亿元,同比增加1.06%,其中:国内收入10.81亿元,增长21.58%;运营与服务收入实现1422.74万元,同比增长1017.27%;主营业务毛利率,同比增长0.83个百分点。

巩固优势资源,拓展运营商市场

基于产品、集成能力与合作模式的创新,创维数字对广电运营商系统性提升了响应与服务的能力,全面满足广电运营商新兴业务的需求。创维数字由原单一的智能硬件提供商向系统方案解决,包括:前端视频直播、点播、多屏OTT系统、智能导视、广告系统、电视社交等软件系统、平台与集成商转变。目前,创维数字的增值服务运营系统(含智能EPG、多屏OTT系统、应用商店、WiFi热点等)与广电运营商合作运营进展顺利,已在重庆有线电视网络有限公司、河北广电网络集团秦皇岛有限公司、合肥有线宽带网络有限公司、江西广电信息网络有限公司赣州市分公司、江西广电信息网络有限公司吉安市分公司等地区签约了学校、医院、社区、商圈等公共区域基于WiFi覆盖网的运行,共同拓展广电互联网增值服务,今年预计该系统与平台将推广至全国近20家大型的广电运营商。

完善全球布局战略,拓展海外市场

通过前期的全球战略布局,创维数字逐步建立起国际化和本地化的团队,打造相关多元化的销售、渠道和服务平台。在南非成立了子公司,并建立了当地生产、交付的供应链体系,进一步深化本地化服务;印度子公司和本地生产、交付体系已启动,在售后服务和技术支持方面持续发挥优势。

7月,基于国际化战略,公司收购欧洲著名机顶盒品牌企业Strong集团,实现国内本行业首家欧洲跨境并购,将公司的研究、开发、设计、供应链及制造能力与Strong集团国际化品牌、市场、渠道、分销能力等结合,实现双方优势业务和资源的有效互补,充分发挥协同效应,为海外市场拓展产生较大的推动力,提升创维数字在欧洲、中亚及北非市场的占有率。同时,在欧洲布局互联网OTT零售渠道品牌智能终端的



销售及后续的增值服务运营,整体能为公司未来带来较好的收入和利润增长贡献。

发力创维盒子,全面进军互联网OTT领域

上半年,创维数字在积极拓展国内运营商市场智能终端规模的同时,加大在OTT自主品牌创维盒子上的发力,联手腾讯推出创维互联网Q+盒子、歌华有线定制DVB+OTT的“彩云盒子”、芒果TV、百度影棒3S定制版等高端智能互联网产品,通过与京东、天猫等其他企业的合作,以线上线下及连锁等销售渠道,积极带动创维盒子销量上升,营业额增长。

全面布局“智能互联生态链”

广大家庭用户家电的分布及家庭的大数据是非常重要的数据及入口。基于此及借助于家庭电器维保、家电安装物流及构建家电联保云平台,创维数字成立了“蜂驰电子科技有限公司”,基于“蜜蜂服务”移动APP,实施家庭家电及电子产品售后服务的同时,基于用户场景与需求,布局O2O家庭其他上门服务。

通过上半年的系列布局,创维数字在进一步扩增原有市场占有率的同时,推进变革与创新,加快拓展广电运营商、互联网OTT、移动互联网、家庭智能入口等增值服务的运营与服务,实施转型升级和结构优化,而这系列举动对于公司经营质量和盈利水平的促进效果,基于能实现2015年度业绩承诺,将在未来的财报中进一步体现出来。

教育 O2O “老师好” 接受 58 同城 A+ 轮融资

8月19日,教育O2O领先品牌老师好正式宣布获得58同城的A+轮融资战略投资,双方未披露具体金额。双方表示,将强化优秀教师资源的培养与挖掘,并在服务标准、资源入口、行业生态三个方面进行布局。

老师好创始人兼CEO李晓滨表示,根据数据显示,目前国内课外教育市场规模达到6502亿,市场需求很可观,但优质的老师资源远远不够。另外,教育O2O刚也存在很多问题,不少平台都在通过烧钱来圈老师、圈用户,同时由于资质审查不够严密,部分兼职大学生充任老师的现象时有发生,比较影响用户体验。

而不同于常规的教育O2O平台,老师好更

注重“以师为本,因材施教”的教育本质。所有入驻老师好平台的教师都需经过教师资格证认证、专家组考核、现场试讲和面签。基于LBS地理位置匹配系统,老师好对老师和学生群进行非常精细化的特征界定,借助大数据技术不断完善每个人的特征信息,从而优化匹配能力,实现60秒约名师上门的目标。开放的评价机制则有助于教学相长,并为其他人提供参考。

本次与58同城联手,双方将通过“百万名师养成计划”来全面提升现有老师教学素质,吸引更多优秀教师加入老师好。另外,58同城将从线上线下、PC端移动端等各个入口对老师好提供人口支持。

打造个性美 造型专家仔仔老师为您量身定制

秋季,如何保养头发,如何根据自己的脸型、发质、整体形象定制属于自己的个性美,由国家级造型师仔仔老师一手打造的自然美技术研修中心,就推崇自然美发风格,因人而异,定制属于你自己的美。自然美技术研修中心位于南京市新街口,交通方便。

仔仔老师,英文名:Allen,高级造型师、高级美发培训师。2000年毕业于广州标榜美发学院,2005年进修于上海沙宣学院,2008年赴台湾交流学习。仔仔老师推崇自然美的发艺风格,擅长将美发的艺术语言与人的特质完美的进行结合,塑造出鲜明的人物形象与气质。曾在第33届亚洲发型化妆大赛中获得时尚女士发型设计最佳发型奖,并与刘诗诗、柳岩、李小冉、黄晓明等知名艺人合作过。

咨询热线:025-52233183。微信号:za-izai-qq348283662。



威驰实力称雄 CTCC 赛场

上周末,CTCC韩国国际赛车场传来喜讯,驾驶VIOS威驰赛车出战的朱震宇获得中国量产车组季军,并获得俱乐部杯冠军。斩获冠

军所凭借的,除了车手精湛的技术,技师专业的改装和调校,更是车辆本身经得起赛事考验的商品性能。

卡罗拉跨界玩浪漫

7月26日,《巴黎假期》在北京蓝色港湾时代传奇影城举行首映礼,古天乐、郭采洁等主创人员悉数到场为电影宣传造势,在电

影中扮演“幸福使者”的第11代卡罗拉以自己的荧幕初体验为本就精彩的影片加分不少。